

В Сибае простятся с двумя бойцами, погибшими на СВО. Об этом сообщил глава администрации города Азамат Юлдашбаев. Печальную новость принесли семьям старшего лейтенанта Марата Махиянова и рядового Евгения Старцева. Их не стало в последние дни января.

Азамат Юлдашбаев признался, что «не думал, что придется так часто извещать родных о гибели их сыновей, мужей и отцов». Он написал, что «сердце разрывается от боли», а «слезы сложно остановить».

«Мы перед этими парнями в вечном неоплатном долгу... Я уверен, они не зря сложили свои головы, и победа будет за нами. Искренние соболезнования родным и близким погибших земляков. И сил, чтобы пережить эту тяжелую утрату», – выразил соболезнования он.

## Старцев Евгений Георгиевич (20.12.2001 - 31.01.2023)

**Дата рождения:** 20.12.2001

**Дата сообщения о гибели:** 31.01.2023

**Откуда:** Башкортостан, Сибай

**Возраст:** 21 год

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://mybashkortostan.ru/01170550-slezy-sl-ozhno-ostanovit-v-sibae-prostyatsya-s-dvumya-bojcam-pogibshimi-na-svo>

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/11595>